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Protipovodňové opatrenia nadobúdajú reálnu podobu

V utorok 9.maja rokovali na Mestskom úrade 
v Turzovke členovia komisie finančnej a správy 
majetku mesta. Rokovanie viedla jej predsedníčka 
Ing. Jána Majtanová. Prítomný bol aj primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis, jeho zástupkyňa 
MUDr. Viera Belkova a prednosta Ing. Marián 

Z rokovania členov komisie finančnej a správy majetku mesta
Masnica. Prehodnotili záverečný účet mesta 
Turzovka za rok 2016. Samospráva v tomto 
roku hospodárila s prebytkom vyše 500 tisíc 
eur, ktorý chce využiť v kapitálových výdavkoch. 
Zaoberali sa aj rozpočtom rezervného fondu 
mesta na rok 2017. Pomerne podrobne sa 

venovali prvej zmene rozpočtu mesta na rok 
2017. Primátor mesta zoznámil prítomných o 
zasadaní povodňového krízového štábu mesta 
Turzovka. Informoval o situácii v jednotlivých 
mestských častiach a spoločne prehodnotili 
protipovodňové opatrenia.

V súčasnej dobe, keď sa vytrácajú základné 
morálne hodnoty zo života spoločnosti, 
má zmysel všetko, čo nám pripomína našu 
nedávnu bohatú históriu, ktorá položila základy 
modernej demokratickej spoločnosti.

Vo štvrtok 4. mája si primátor mesta 
Ľubomír Golis a jeho zástupkyňa Viera 
Belková pripomenuli 98. výročie od 
tragického úmrtia generála Milana 
Rastislava Štefánika a uctili si túto 
osobnosť položením kytice kvetov pri 

Úcta Milanovi Rastislavovi Štefánikovi
Veriť – Milovať – Pracovať

pamätníku s jeho bustou.
Štefánik bol politik a diplomat. Patrí 

medzi  najvýznamnejšie osobnosti 
moderných slovenských dejín. Významnou 
mierou sa zaslúžil k formovaniu Česko-
slovenskej národnej rady a 1. Česko-
slovenskej republiky, ako aj k budovaniu 
slovensko-francúzskych vzťahov. Svoje 
etické, morálne mravné krédo i lásku 
k svojmu národu zhrnul do troch slov: 
„Veriť – Milovať – Pracovať.“

Daždivá noc na piatok 28. apríla 
spôsobila obyvateľom Turzovky nemalé 
problémy. Umocňoval ich nepretržitý 
lejak počas celého dňa. V ktorých 
mestských častiach boli najväčšie 
problémy ? 
-  Nepriaznivé počasie neobišlo ani 
mesto Turzovka. Najväčšie problémy 
spôsobilo v mestských častiach – Vyšný 
koniec, Predmier, Hlinené. V týchto 
častiach sa situácia opakuje vždy, keď 
spadne nadmerné množstvo zrážok. 
Problematické časti máme zmonitorované 
a v najbližšom čase vykonáme opatrenia, 

Náš rozhovor s primátorom mesta JUDr. Ľubomír Golisom

aby sme týmto záplavám v budúcnosti čo 
najviac zabránili.
Dobrú robotu urobili hasiči i pracovníci 
Mestského podniku služieb v Turzovke. 
Kde najviac? 
-  Bez týchto dvoch zložiek, by sme určite 
tieto problémy nezvládli. Hasiči boli 
nepretržite v pohotovosti a zasahovali 
hlavne pri čistení kanálov , priepustov 
a odčerpávali vodu z pivníc občanov. 
Pracovníci MPS spoločne s technikou 
odstraňoval i  nánosy z  potokov, 
odtokových kanálov a zabezpečovali 
čistenie miestnych komunikácií.  Za ich 

obetavú prácu im chcem touto cestou 
poďakovať.
Kde hrozila rieka Kysuca vyliatím sa 
z koryta? 
- Tohtoročné zrážky nám ukázali, že 
ani koryto rieky Kysuca, aj napriek 
svojej šírke nie je najbezpečnejšie. 
V určitých úsekoch, hlavne v častí 
nad bývalým splavom hrozilo preliatie  
koryta a následné zaliatie pozemkov 
v blízkosti rieky. Aj tu bude potrebné 
zo strany Povodia Váhu urobiť určité 
opatrenia.

(pokračovanie na 8. str.)

Na pokyn primátora mesta Turzovky zvolala 
zástupkyňa úseku výstavby a rozvoja mesta 

Pomaly sa blíži dátum 1. jún, keď majú 
sviatok naši najmenší. CVČ si pre nich 
pripravilo zaujímavý program. Od 14. 
00 do 16.30 hod. budú pripravené hry 
a súťaže aj pre najmenších, v rámci 
programu budú od 15.00 do 16.00 hod. 

Deň detí v Turzovke
pripravené workshopy pre deti a to výroba 
mydielok a čeleniek.  No a na záver sa 
nám predstavia o 16.00 hod. malí hasiči 
so svojou činnosťou. Deti sa budú môcť  
schovať aj vo veľkej pene. 

   CVČ Turzovka

Pozvánka na Mestské zastupiteľstvo
Dnes 17. mája sa uskutoční vo veľkej zasadačke mestského úradu piate plánované 
rokovanie Mestského zastupiteľstva v Turzovke. Poslanci prerokujú 20 bodový 
program. 

Dôstojná oslava Dňa matiek pod taktovkou 
rodáčky Helenky Zahradníkovej

Bol vyhlásený III. stupeň povodňovej aktivity

Renáta Michalisková pracovné stretnutie spojené 
s obhliadkou v teréne zástupcov železníc a 

kompetentných pracovníkov mesta. Išlo o riešenie 
protipovodňových opatrení na Vyšnom konci.
 Na železničnom priecestí do Turkova sa primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis, vedúci úseku 
výstavby a rozvoja mesta Ing. arch. Pavol Čuboň 
a riaditeľ mestského podniku služieb Rudolf 
Šobich stretli s Ing. Pavlom Majzelom, vedúcim 
pracovníkom oblastného riaditeľstva železníc 
Slovenskej republiky a jeho trojčlenným tímom. 
Prešli po železničnej trati až po železničný 
priechod do Dlhej. Hodnotili stav vodných 
priepustov popod železničnú trať a pozdĺžne 
odvodňovacie rígle. Hľadali možnosti na všetkých 
6 železničných priepustoch ako maximálne 
zvýšiť ich priepustnosť aj v problémových 
situáciách. Dohodli sa na spoločnej súčinnosti 
odvodňovacích prác a zjednotení termínov 
postupu pri riešení nedostatkov.

Uplynul rok a Mesto Turzovka sa opäť pripravuje 
na ďalší ročník kultúrno-spoločenských podujatí, 
ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou Turzovské leta. 
Počas dvoch letných mesiacov Mesto Turzovka 
oživí a obohatí kultúrny život nielen svojich 
občanov, ale i návštevníkov zo širokého okolia 
aktivitami najrôznejšieho druhu.

Pripravuje sa Turzovské leto

Prvá kosba v meste začala

Dňa 3.5. 2017 sa uskutočnilo zasadanie 
prípravného výboru pod vedením zástupkyne 
primátora MUDr. Viery Belkovej,  pre 
zabezpečenie podujatí Turzovského leta a 46. 
ročníka Beskydských slávností, za účasti 
spoluorganizátorov. 
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Mesto Turzovka spoločne s Kultúrnym 
a spoločenským strediskom v Turzovke 
pripravili v nedeľu 7. mája v Kultúrnom 
dome Rudolfa Jašíka kyticu kultúrnych 
zážitkov mamičkám, babičkám, rodičom 
i tetám. Pod babkinou strechou bol názov 
hodnotného kultúrneho predstavenia, 
ktorého scenáristkou a režisérkou  bola 
rodáčka Helenka Zahradníková, známa 
slovenská folkloristka.

S cimbalovou muzikou zaspievala 

Kytica zážitkov mamičkám
krásne kysucké piesne. Spoločne s ňou 
vystúpili deti z Detského folklórneho 
súboru Bukovinka, Ženská folklórna 
skupina Turzovanka, Hornokysuckí 
heligonkári, súrodenci Majka a Radko 
Záhumenskí, rodina Gernátovcov 
a Dievčenská spevácka skupina 
Bukovinka. Po častých potleskoch 
odovzdal primátor mesta JUDr. Ľubomír 
Golis veľkú kyticu pani Helenke 
a symbolicky všetkým mamičkám.

Náš rozhovor s primátorom mesta JUDr. Ľubomír Golisom

Bol vyhlásený III. stupeň povodňovej aktivity

Študenti Gymnázia v Turzovke sa aktívne 
zapájali do mimoškolskej činnosti, ktorá 
v mladých ľuďoch podporuje súťaživosť, 
kreativitu a pomáha im zdokonaľovať ich 
komunikačné schopnosti. Spomenieme 
aspoň niektoré:
Chemická olympiáda - Michael Jančík: 
53. ročník Chemickej olympiády (CHO) 
sa v školskom roku 2016/2017 uskutočnil 
na základe Organizačného poriadku 
Chemickej olympiády zaregistrovaného 
Ministerstvom školstva SR. Vyhlasovateľom 
CHO je Ministerstvo školstva, vedy 
výskumu a športu SR, odborným garantom 
je Slovenská chemická spoločnosť. Keďže 
CHO je postupová súťaž, podmienkou 

Bohaté aktivity gymnazistov
účasti žiaka vo vyššom kole súťaže je 
jeho úspešná účasť v nižších kolách 
(domáce, školské, krajské, celoslovenské, 
medzinárodné).
B i o l o g i c k á  o l y mp i á d a  -  Mo n i k a 
Kavalková:
Biologická olympiáda (BiO)  má v 
kategóriách A a B dve nezávislé časti. Je 
to teoreticko-praktická časť a projektová 
časť. Súťažili sme samostatne v teoreticko-
praktickej časti, ktorá pozostáva z riešenia 
teoretického testu, ktorý je založený na 
logickom spájaní vedomostí pri riešení 
komplexných úloh a z riešenia praktických 
úloh, založených na zručnostiach a riešení 
komplexných biologických problémov.

SOČ - stredoškolská odborná činnosť - 
Alexandra Neckárová, Romana Hrošová:
Stredoškolská odborná činnosť (SOČ) je 
dobrovoľná, záujmová činnosť mladých 
perspektívnych vedcov.  Podporuje 
experimentovanie a bádanie, hodnotenie 
a sebahodnotenie zručností vo vzťahu 
k vlastnému pokroku. Stimuluje tvorivé 
a kritické myslenie, učí pracovať a 
vzájomne sa rešpektovať spoločne v tíme. 
Napomáha sociálnemu, emocionálnemu i 
morálnemu vývinu ako jednej zo stratégií 
rozvoja osobnosti žiaka. Je prehliadkou 
tvorivého myslenia, odborných vedomostí, 
praktických zručností, skúseností a talentu 
mladých ľudí. 

Pred niekoľkými dňami sa skončil zber 
nadobjemného odpadu, ktorý sa v 
Turzovke uskutočňuje dvakrát do roka. 
Zvážalo sa aj v piatok 28. apríla, kedy 
bol vyhlásený III. stupeň povodňovej 
aktivity. Aj napriek nepriaznivým 
poveternostným podmienkam pracovníci 
Mestského podniku služieb v Turzovke 
zviezli viac ako 78 ton nadobjemného 

Zviezlo sa 78 ton nadobjemného odpadu
odpadu. Okrem 69 chladničiek, 21 
pračiek, 36 vysávačov a 56 televízorov. 
Odviezli sa aj svietidlá, kosačky, sporáky, 
mikrovlnky a monitory. Obyvatelia 
na kopu odpadu pri cestách nanosili 
aj 25 kuchynských spotrebičov, 22 
videoprehrávačov, 13 tlačiarní. V odpade 
nechýbali ani rádia, fény, kulmy, strojčeky, 
počítače a notebooky. Zozbieralo sa aj 

208 pneumatík, 20 autobatérii, 180 kg 
farieb a 20m³ drevného odpadu. 

,,Nech sa tony nadobjemného odpadu 
zvyšujú. Radi ho odvezieme a urobíme 
s ním následné odborné kroky, len aby 
ho ľudia nezvážali na čierne skládky, 
ktoré znečisťujú naše životné prostredie,“ 
povedal riaditeľ Mestského podniku 
služieb Rudolf Šobich.

CVČ Turzovka organizuje v sobotu 20. mája 
od 9:30 hod.  v športovom areáli Deň športu 
s mládežou. Mládež si zahrá priateľské 
zápasy vo volejbale a futbale. Prezentácia 
futbalových družstiev je od 9:30 do 10:00 

Deň športu s mládežou
hod a volejbalových od 11:30 do 12:00 hod. 
Futbal  - družstvo hráčov vo veku od 14 do 
18 rokov ( max 6 v družstve) a volejbal  - 
zmiešané družstvá , vek od 14 do 18 rokov 
( min. 3 dievčatá v družstve ). Športový 

deň spestrí  žonglovanie a chôdza po lane 
o 13.00 hodine. Prihlásiť sa môžete do 17.5. 
2017 v CVČ osobne, alebo na m.rejdova@
cvcturzovka.sk. 

 Mgr. Miroslava Kapráľová, riaditeľka CVČ

(dokončenie zo str. 7)
Zatápalo aj rodinné domy? 
- Následkom zrážok došlo k naplneniu 

odtokových kanálov, voda sa vylievala 
na pozemky občanov a následne im 
vnikla do pivníc rodinných domov, 
kde zatopila tam uskladnené veci. 
Pri čerpaní pomáhali hasiči, ale veľa 
občanov s i  pomáhalo v lastnými 
silami.

Boli ohrozené ľudské životy ? 
-Ľudské životy neboli priamo ohrozené, 

ale v prípade menšej obozretnosti by 
k takýmto udalostiam mohlo dôjsť. 

úsekom, kde takéto nebezpečie hrozí. 
Hlavne blízkosť koryta rieky Kysuca, lávok 
a mostov cez túto rieku. Nebezpečné sú 
aj prítokové vodné toky, ktoré sa stávajú 
dravými riekami.

Koľko ľudí sa podieľalo na záchranných 
prácach? 

- Do záchranných prác sa aktívne 
zapojilo viac ako 90 ľudí. Niektoré 
potrebné kroky sme urobili hneď pri 
povodniach. V odstraňovaní ďalších 
nedostatkov pokračujeme.  O tom 
čo chystáme ďalej budeme občanov 
následne informovať.

Preto preventívne v mestskom rozhlase 
sme vyzývali občanov, aby sa  vyhýbali 

Časť úspešných študentov v mimoškolských aktivitách
Zadný rad – zľava do prava: Matej Krenželok, Jakub Dybala, Michael Jančík,  Lukáš Melicher, Ladislav Dlhopolček, Lukáš Šperka
Predný rad – zľava do prava: Magdaléna Zbončáková, Nikola Smutníková, Romana Hrošová, Alexandra Neckářová, Tamara Rejdová, 
Valéria Janešíková, Samuel Skaličan


